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1 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE 
PRÓPRIA, NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB 
A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA 
BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
EM SEGUIDA, SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AGRADECEU AO 
PÚBLICO PRESENTE, PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O PASTOR 
AGUINALDO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. PROSSEGUINDO COM OS 
TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A SENHORA THAIS COSTA A FAZER A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E DEVIDAMENTE 
ASSINADA POR TODOS. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  
CONSTANDO: OFÍCIO N° 053/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 025 - 026 - 027 E 028/2021, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: LEONARDO GOMES SANTOS; WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR 
SANTANA SILVA, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DO 
CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 054/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADO NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PROSSEGUINDO COM OS 
TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU AO VICE-PRESIDENTE VEREADOR 
JOSIVALDO DURANS SILVA PARA OCUPAR O POSTO DE PRESIDENTE PARA QUE 
PUDESSE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, APRESENTAR PROPOSIÇÕES. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 
SAUDOU A TODOS E AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO REQUERIMENTO N° 029/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO, SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL MANOEL SILVANY BARROS, A SOLICITAÇÃO 
PARA QUE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE, SEJA REATIVADO O ATENDIMENTO 
MÉDICO - ODONTOLÓGICO NAS INSTALAÇÕES DO CRIAR, NA COMUNIDADE DAS 
"POMBAS". APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 029/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONCLUIDAS AS FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O 
VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA DE TITULAR COMO 
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU AO VICE PRESIDENTE POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA, 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 030/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA AMPLIADA A ASSISTÊNCIA 
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NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA, BEM COMO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DA SAÚDE, 
ADQUIRIDA OU LOCADO VEICULO PARA ATENDIMENTO NO TRANSPORTE DE 
PACIENTES, BENEFICIANDO OS POVOADOS: "COQUEIRO" E "SERRA". APÓS A LEITURA, 
O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS 
PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO 
O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 030/2021, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA 
DO REQUERIMENTO N°031/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO 
AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE, SEJA FEITA A ROÇAGEM DAS 
ESTRADAS QUE LIGAM A SEDE DO MUNICÍPIO AO POVOADO DO "MATO-CIPÓ' - 
"FEIRINHA" E "PEDRA MELADA". APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU 
AO VEREADOR JOÃO BATISTA DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE 
O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 031/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL 
DA MESA A FAZER LEITURA DO REQUERIMENTO N° 032/2021 DE AUTORIA DO 
VEREADOR LEONARDO SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO AOS POVOADOS DO "BOA SORTE"; 
"CASSIMIRO" E "KM 55". APOS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO 
VEREADOR LEONARDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 032/202 1, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM 
REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU 
REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, QUE PROVIDENCIE, 
JUNTO A EMPRESA QUE ORA PRESTA SERVIÇOS NO ENCASCALHAMENTO E 
RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE 
CATINGAL, A DEVIDA SINALIZAÇÃO NOS PONTOS QUE OFERECEM RISCO POR FALTA 
DE VISIBILIDADE, POIS MOTORISTAS E MOTOCICLISTAS RECLAMAM QUANTO AO 
PERIGO DE ACIDENTES. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO 
O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO, O SENHOR 
PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA, O VEREADOR WELSON SAUDOU A TODOS E 
PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS 
RESSALTANDO QUE TAIS PROPOSIÇÕES REPRESENTAM OS ANSEIOS DAS 
COMUNIDADES E QUANDO A MESA DO PREFEITO ESTÁ REPLETA DESSES PEDIDOS É 
SINAL QUE OS VEREADORES TEM FEITO BEM O SEU PAPEL ENCAMINHANDO AO PODER 
EXECUTIVO AQUILO QUE O POVO DESEJA VER REALIZADO. QUE PORTANTO É 
NECESSÁRIO QUE HAJA A RESPOSTA POR PARTE DO PODER EXECUTIVO SOBRE ESTAS 
DEMANDAS. AGRADECEU A PRESENÇA DO SENHOR AILTON E REFORÇOU SEU PEDIDO 
ANTERIOR ONDE SOLICITA AO ORGÃO COMPETENTE, QUE VENHA A ESTA CASA 
TRAZER INFORMAÇÕES SOBRE A SUSPENSÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA ATRAVÉS 
DE CARROS PIPA PELO EXERCITO. MENCIONOU O PROBLEMA DE FALTA DE ENERGIA 
ELÉTRICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES, RESSALTOU QUE É NECESSÁRIO MAIS 
OBJETIVIDADE AO PROBLEMA QUE ATÉ AGORA NÃO DISPÕE DE UM PROJETO 
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ESPECÍFICO E PEDIU QUE UM REPRESENTANTE DOS MORADORES VIESSE A CÂMARA 
DE VEREADORES PARA QUE DE FORMA CONJUNTA, UMA COMISSÃO, POSSA SE DIRIGIR 
A COELBA COM OBJETIVO DE BUSCAR A SOLUÇÃO PARA O PROBLEMA. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARC 10 LAGO POR 
SEU REQUERIMENTO BUSCANDO ATENDIMENTO MÉDICO-ODONTOLÓGICO PARA A 
COMUNIDADE DAS "POMBAS" E REGIÃO. MENCIONOU SOBRE A FORMA VAGAROSA NA 
EXECUÇÃO DA OBRA DE ENCASCALHAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO 
MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL E SOBRE A FALTA DE SINALIZAÇÃO NOS 
TRECHOS EM RECUPERAÇÃO, TRAZENDO SÉRIOS RISCOS DE ACIDENTES AOS 
MOTORISTAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU A TODOS E 
RESSALTOU AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS MORADORES DO BAIRRO 
GRACINDO LOPES, PELA FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA. OBSERVOU QUE, UM 
REQUERIMENTO VERBAL DE SUA AUTORIA, BUSCANDO SOLUÇÃO PARA ESTE 
PROBLEMA, FOI ENCAMINHADO AO PREFEITO E ATÉ O MOMENTO NÃO OBTEVE 
QUALQUER RESPOSTA. QUESTIONOU AO VICE-PREFITO MARCELO VILAR, PRESENTE 
NA SESSÃO, SOBRE A EXISTÊNCIA DO PROJETO DE EXTENSÃO DE REDE PARA O BAIRRO 
GRACINDO LOPES, O QUAL, RESPONDEU QUE NÃO TEM CONHECIMENTO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO SAUDOU A TODOS E DISSE QUE TEM 
ACOMPANHADO O TRABALHO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL EM TODO O 
MUNICÍPIO E VEM BUSCANDO JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS ATENDER AOS PEDIDOS 
DAS COMUNIDADES QUE REPRESENTA A EXEMPLO DA ILUMINAÇÃO DA QUADRA DE 
ESPORTES DO SALGADO. QUE CONFIA QUE EM BREVE OS PEDIDOS SERÃO ATENDIDOS. 
COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU AOS 
COLEGAS VEREADORES POR SEUS REQUERIMENTOS DIZENDO ESTAR CONFIANTE QUE 
LOGO, ESTES PEDIDOS SERÃO ATENDIDOS PELO PODER EXECUTIVO. MENCIONANDO 
OS PEDIDOS DOS COLEGAS VEREADORES SOBRE A SUSPENSÃO DO ATENDIMENTO NA 
DISTRIBUIÇÃO DE AGUA PELO EXERCITO, BEM COMO O PROBLEMA DE FALTA DE 
ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO GRACINDO LOPES E FALTA DE SINALIZAÇÃO NOS 
TRECHOS EM RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO 
DISTRITO DE CATINGAL, SUGERE QUE O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZE A EXPEDIÇÃO 
DE OFÍCIOS EM NOME DE TODOS OS VEREADORES AOS ORGÃOS COMPETENTES, PARA 
QUE ENVIEM A ESTA CASA DE LEIS, RESPOSTAS SOBRE AS PROVIDÊNCIAS AOS 
REFERIDOS PROBLEMAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SAUDOU A TODOS 
E PARABENIZOU AOS COLEGAS PELA LUTA EM PROL DAS COMUNIDADES QUE 
REPRESENTAM, ATRAVÉS DOS SEUS REQUERIMENTOS. QUE TEM ACOMPANHADO 
ALGUNS PEDIDOS PRIORITÁRIOS A EXEMPLO DA FALTA DE ENERGIA ELÉTRICA NO 
BAIRRO GRACINDO LOPES E QUE GOSTARIA DE REGISTRAR QUE ESTARÁ EM 
CONJUNTO COM OS DEMAIS VEREADORES E REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO 
BUSCANDO O MAIS BREVE POSSÍVEL A SOLUÇÃO PARA ESTE CASO. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR CLOTIDES SAUDOU A TODOS E OBSERVOU A FALTA DE RESPOSTAS AOS 
REQUERIMENTOS APROVADOS NESTA CASA. QUE APELA A SENSIBILIDADE DO 
PREFEITO PARA A BUSCA DE SOLUÇÃO ESPECIALMENTE DAS ESTRADS QUE ESTÃO EM 
PÉSSIMAS CONDIÇÕES BEM COMO A REGULARIZAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA 
ATRAVÉS DO EXERCITO NA ÁREA RURAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOÃO 
BATISTA AGRADECEU AO PUBLICO PRESENTE E REAFIRMOU SEU DESEJO DE ESTAR 
SEMPRE EM PARCERIA COM OS DEMAIS VEREADORES NA BUSCA DE SOLUÇÃO PARA 
OS PROBLEMAS QUE AFLIGEM O POVO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
RESSALTOU QUE OS VEREADORES SÃO AGENTES POLÍTICOS MAIS PRÓXIMOS DO 
POVO, HAJA VISTO, O ESFORÇO DOS COLEGAS NA BUSCA DE SOLUÇÃO PARA OS 
PROBLEMAS APRESENTADOS PELA POPULAÇÃO A EXEMPLO DA SUSPENSÃO DO 
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ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL. QUE EM ENTREVISTA RECENTE A UMA 
RÁDIO DE JEQUIÉ, MANIFESTOU SUA PREOCUPAÇÃO COM ESTE PROBLEMA E QUE 
SUGERE AO PODER EXECUTIVO, A LOCAÇÃO DE CARROS PIPA PARA AMENIZAR ESTA 
SITUAÇÃO DE GRANDE DIFICULDADES DE DIVERSAS FAMILIAS. QUANTO A FALTA DE 
ENERGIA NO BAIRRO GRACINDO LOPES, DISSE QUE ESTÁ ATENTO AS REI VINDICAÇÕES 
E QUE ESTA CASA DE LEIS ESTARÁ DISPONIBILIZANDO TODOS OS MEIOS E SE 
ESFORÇANDO JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES VISANDO A SOLUÇÃO DO 
PROBLEMA. QUE QUANTO AOS REQUERIMENTOS APROVADOS E ATÉ O MOMENTO SEM 
RESPOSTAS, APELA AO PREFEITO QUE ENVIE A ESTA CASA UM CRONOGRAMA 
INDICANDO A ORDEM DOS POSSÍVEIS ATENDIMENTOS. E NÃO TENDO MAIS NADA A 
TRATAR NA ORDEM DO DIA O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS E 
CONVIDOU PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, EM OITO DE ABRIL DO CORRENTE 
ANO E DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO 
MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 25 DE MARÇO DE 2021. 
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